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ACTA No. 11 

Bogotá, 15 de septiembre de 2020 

Hora:     11:13 A.M. 

Lugar: Sesión Virtual    

 | 

 

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Muy buenos días para todos, siendo las 11:13 A.M. del día 15 de septiembre, damos 
inicio de la Sesión de la Comisión Segunda.   
 
Señora Secretaria, sírvase llamar a lista por favor.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Muy buenos días señores Congresistas, citados e invitados, para el llamado alista 

por favor enciendan sus cámaras, les recuerdo que ya el link está en el chat para 

que por favor si quieren distribuirlo para ingresar al debate.   

Llamado a lista.  Septiembre 15 de 2020.   
 
 

MESA DIRECTIVA.          

Presidente:        H.R. Juan David Vélez Trujillo. 
Vicepresidente:         H.R. Jaime Armando Yepes Martínez  
Secretaria General:        Dra. Olga Lucía Grajales Grajales 

HONORABLE REPRESENTANTE REGISTRO 

ARDILA ESPINOSA CARLOS ADOLFO Presente 

BLANCO ÁLVAREZ GERMÁN ALCIDES Presente 

CARREÑO CASTRO JOSÉ VICENTE Presente 

CHACÓN CAMARGO ALEJANDRO CARLOS Presente 

FERRO LOZANO RICARDO ALFONSO Presente 

GIRALDO ARBOLEDA ATILANO ALONSO Presente 

HERNÁNDEZ LOZANO ANATOLIO Presente 

JARAMILLO LARGO ABEL DAVID Presente 

LONDOÑO GARCÍA GUSTAVO Presente 

LOZADA POLANCO JAIME FELIPE  Presente 

PARODI DÍAZ MAURICIO Presente 
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Señor Presidente, la Secretaría le certifica que contamos con quórum decisorio.  
 
SE HICIERON PRESENTES DURANTE LA SESIÓN LOS HONORABLES 

REPRESENTANTES.  

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO 

 

HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Queda constancia que el Representante Gustavo Londoño, acaba de conectarse 
para dejar constancia de su presencia, queda pendiente el Doctor Ferro, estaba 
aquí ahora conectado, pero tiene problemas con el sonido, lo dejamos pendiente, 
mientras vuelve a conectarse, igualmente dejamos constancia de ello, queda 
pendiente el Doctor Nevardo Eneiro Rincón.  
 
Perfecto señora Secretaria, teniendo el quórum decisorio, por favor sírvase dar 
lectura al Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 

COMISIÓN SEGUNDA 

CONSTITUCIONAL PERMANENTE 

Cuatrienio Constitucional 

2018-2022 

Legislatura 2020-2021 

Primer Periodo julio 20 de 2020 al 16 de 

diciembre de 2020 

Artículos 78 y 79 Ley 5ª de 1992 

 

RINCÓN VERGARA NEVARDO ENEIRO ------ 

RUIZ CORREA NEYLA Presente 

SÁNCHEZ MONTES DE OCA ASTRID Presente 

VÉLEZ TRUJILLO JUAN DAVID Presente 

VERGARA SIERRA HÉCTOR JAVIER  Presente 

YEPES MARTÍNEZ JAIME ARMANDO  Presente 
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        COMISIÓN SEGUNDA 

SESIONES VIRTUALES 

APLICACIÓN MEET 

Resolución 0777 del 08 de abril de 2020 

ORDEN DEL DÍA 
Martes 15 de septiembre de 2020 

Hora: 11:00 a.m. 
 

I 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM 

II 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

          III 

ANUNCIO DE PROYECTOS DE LEY PARA DISCUSIÓN Y VOTACIÓN EN PRIMER 
DEBATE (Art. 8 del Acto Legislativo 01 de 2003) 

IV 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES REPRESENTANTES 

Señor Presidente ha sido leído el Orden del Día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Se pone en consideración el Orden del Día, se abre la discusión, anuncio que se va 
a cerrar. ¿Lo aprueban los honorables Representantes?, por favor aprobarlo a 
través del chat o a voz viva.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL VICEPRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
SEGUNDA, DOCTOR JAIME ARMANDO YEPES MARTÍNEZ. 
Si, apruebo. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. GUSTAVO LONDOÑO GARCÍA. 
Si apruebo. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JOSÉ VICENTE CARREÑO CASTRO. 
Presidente para comentarle que hemos tenido malas comunicaciones de internet, 
debido a un saboteo en días anteriores por grupos al margen de la ley, debe ser por 
eso que el Doctor Eneiro, tenga problemas por eso. 
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HACE USO DE LA PALABRA LA H.R. ASTRID SÁNCHEZ MONTES DE OCA. 
Apruebo el orden del día.  
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Señor Presidente, ha sido aprobado el Orden del Día. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Muchas gracias y dejamos constancia que el Departamento de Arauca dónde se 
encuentra el doctor José Vicente y el doctor Nevardo Eneiro hay problemas de 
conectividad, entonces por favor para que en el momento de ausencia de nuestros 
Representantes Nevardo Eneiro quede registrado en el acta la constancia de 
problemáticas de conectividad. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. GUSTAVO LONDOÑO GARCÍA. 
En mi Departamento también ha habido mala señal estos días. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Pero lo estamos viendo, su presencia queda registrada. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. RICARDO ALFONSO FERRO LOZANO. 
Presente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Ya vemos al Doctor Ricardo, pero ya habíamos dejado constancia señora Secretaria 
para dejar constancia que el Doctor Ricardo Ferro está presente el día de hoy y votó 
la aprobación del orden del día señora Secretaría continúe por favor el Orden del 
Día. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Tercero. Anuncio de Proyectos de Ley para discusión y aprobación en primer 
debate. 
 
Proyecto de ley No. 110 del 2020 Cámara “Por la cual se establece el 1º de agosto 
el día de la emancipación, pueblo raizal del Archipiélago de San Andrés, Providencia 
y Santa Catalina como Día Nacional del pueblo Raizal”. 
 
Proyecto de ley No. 018 de 2020 Cámara “Por medio del cual se declara el día del 
Bienestar y se dictan otras disposiciones, Ley del Bienestar”. 
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Proyecto de ley No. 056 de 2020 Cámara “Por medio de la cual se rinde homenaje 
a los héroes llaneros de la independencia y a la memoria de Juan Nepomuseno 
como prócer de la gesta libertadora”. 
 
Proyecto de ley No 078 de 2020 Cámara “Por medio del cual se modifica la Ley 
1829 del 2.017”. 
 
Proyecto de ley No. 157 de 2020 Cámara “Por medio de la cual la Nación 
conmemora la vida y obra de Esthercita Forero, se establece el Día Nacional de la 
Novia de Barranquilla y se dictan otras disposiciones”. 
 
Señor Presidente han sido anunciados los proyectos. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Doctor, usted se acaba de conectar por favor enciende la cámara y manifiesta la 
Comisión ya habíamos dejado constancia de que tenía problemas de conectividad, 
pero por favor si el Doctor Nevardo puede encender la cámara y decir que está 
presente se lo agradezco. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. NEVARDO ENEIRO RINCÓN VERGARA. 
Gracias Presidente, ya estamos aquí conectados. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Gracias Doctor Eneiro para dejar constancia entonces que toda la Comisión se 
encuentra presente el día de hoy, señora Secretaria continúe por favor con el Orden 
del Día. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Sí señor Presidente. 
 
Cuarto.  Lo que propongan los Honorables Representantes. Señor Presidente tengo 
tres proposiciones radicadas sobre la mesa. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Por favor de lectura a las proposiciones. 
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HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
 

PROPOSICION 015 
(15 DE SEPTIEMBRE DE 2020) 

Aditiva a la 009 (18 de agosto de 2020) 

Con la venia de la mesa directiva, presento proposición aditiva a la ya presentada 

por el Honorable Representante Carlos Ardila, para el debate de control político a la 

Ministra de Relaciones Exteriores, al Ministro de Hacienda, y a la Ministra de 

Transportes, frente al acuerdo “Colombia Crece”, que se desarrollara en fecha 

posterior, adjunto envío cuestionario. 

Atentamente,  

ASTRID SANCHEZ MONTES DE OCA 

Primera Vicepresidenta  

Departamento del Chocó 

 

PROPOSICIÓN 016. 

(15 de septiembre de 2020) 

Con la venia de la Honorable Mesa Directiva, y con base en el Artículo 6 Numeral 3, 

y 233 de la Ley 5 de 1992 pongo a consideración de la Comisión Segunda de la 

Cámara de Representantes la siguiente proposición de debate de control político: 

Frente al cumplimiento e implementación de lo establecido en la Ley 1961 del 27 de 

junio de 2019 “Por la cual se establece un régimen de transición, y se dictan otras 

disposiciones – Amnistía a colombianos que no han definido su situación Militar”.  

Cítese al Ministro de Defensa, Dr. Carlos Holmes Trujillo García, al Director del 

Comando de Reclutamiento y Control Reservas, al Comandante del Ejército 

Nacional, Mayor General Eduardo Enrique Zapateiro, al Defensor del Pueblo Dr. 

Carlos Camargo y a la Canciller Claudia Blum para qué en sesión formal de debate 

de control político, en la fecha y hora que apruebe la Mesa Directiva, absuelva el 

siguiente cuestionario que se le formula. 
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PROPOSICIÓN No. 014 
(Septiembre 15 de 2020) 

ADITIVA PROPOSICIÓN No.012.  

(agosto 25 de 2020) 

Acorde a la proposición presentada en sesión del día 25 de agosto de 2020, en el 

que cita a debate de control político al señor Ministro de la Defensa, Carlos Holmes 

Trujillo, nos permitimos poner a consideración para que también se citen a los 

siguientes funcionarios y se añada el cuestionario anexo. 

- Ministra del Interior, Alicia Arango Olmos. 

- Alcaldesa de Bogotá, Claudia López. 

- Invitar al Señor Procurador General de la Nación, Doctor Fernando Carrillo. 
 
Se anexan cuestionarios 
 
Cordialmente,  
 
H.R. JOSÉ VICENTE CARREÑO CASTRO 
H.R. GUSTAVO LONDOÑO GARCÍA 
H.R. RICARDO ALFONSO FERRO LOZANO. 
 
Han sido leídas las proposiciones señor Presidente. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Muy bien Secretaria, quisiera preguntarle a la Representante Astrid Sánchez si 
quiere sustentar la proposición aditiva al debate de control político citado por el 
Doctor Carlos Ardila, o si cree que es suficiente con la lectura de la proposición. 
 
¿Doctora Astrid? El Doctor Carlos Ardila, ¿quisiera sustentar su proposición? o con 
la lectura de la misma es suficiente. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. CARLOS ADOLFO ARDILA ESPINOSA. 
Señor Presidente bastaría con la lectura. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA H.R. ASTRID SÁNCHEZ MONSTES DE OCA. 
Igualmente, Presidente, con la lectura es suficiente.   
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Gracias apreciada Astrid. Alguno del Partido Centro Democrático, el Doctor José 
Vicente, Gustavo o Ricardo ¿quisieran sustentar la proposición aditiva al debate de 
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control político? citado por esta Presidencia al Ministerio de la Defensa, y otras 
personas que menciona la proposición. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. JOSÉ VICENTE CARREÑO CASTRO. 
En lo que a mí se refiere está perfecto con solo la lectura de la proposición.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. GUSTAVO LONDOÑO GARCÍA. 
Igualmente, Presidente, así está bien.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. RICARDO ALFONSO FERRO LOZANO. 
Totalmente de acuerdo, con solo la lectura está bien Presidente.  
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Perfecto muchísimas gracias, entonces se pone a consideración las tres 
proposiciones leídas, anuncio que va a cerrarse la discusión, algún Representante 
quiere comentar algo. queda cerrada entonces la discusión.  ¿Aprueban los 
Representantes de la Comisión Segunda las tres proposiciones leídas?, pueden 
aprobarlo por el chat o a viva voz. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. RICARDO ALFONSO FERRO LOZANO. 
Ricardo Ferro, aprueba. 
 
HACE USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
DOCTORA OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES. 
Presidente han sido aprobadas las proposiciones. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Perfecto señora Secretaria muchas gracias. ¿Alguno de los Representantes a la 
Cámara, quisiera dejar alguna constancia el día de hoy o desea hacer uso de la 
palabra en estos momentos?, parece que no.  Bueno vamos a cuadrar con la mesa 
directiva el orden de los debates de control político porque también tenemos unos 
pendientes de la Doctora Neyla Ruiz; así que vamos a cuadrar con la mesa directiva, 
señora Secretaria me estaré comunicando con los Representantes, de tal manera 
que podamos darle el espacio a cada uno de ustedes para que pueda desarrollar 
en esta Comisión, como siempre lo hemos hecho con todas las garantías y con toda 
la disposición y sobre todo con el cumplimiento de la presencia del Gobierno 
Nacional en estos debates de control político en la Comisión Segunda, me solicita 
el uso de la palabra el Doctor Carlos Adolfo Ardila, por favor adelante. 
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HACE USO DE LA PALABRA EL H.R. CARLOS ADOLFO ARDILA ESPINOSA. 
Presidente muchas gracias por la oportunidad para dejar una constancia y la 
constancia va en el siguiente sentido, que en el Municipio de Leguizamo, un 
Municipio al Sur del Departamento del Putumayo, un Municipio que se encuentra 
bañado por las riberas de los ríos Putumayo y Caquetá, Municipio que ustedes 
conmemoraron en su centenario, aprobando una Ley Centenario, se ha visto 
afectado por la deficiente prestación del servicio de energía, este es un Municipio 
no interconectado a la red Nacional, es un Municipio que genera su energía a través 
de generadores que funcionan con combustible Diésel y estos generadores están 
bajo operación de una empresa nariñense, empresa que tiene su sede principal en 
el Municipio de Pasto, capital de Nariño para llegar desde pasó hasta Leguizamo, 
deberán desplazarse Pasto-Mocoa- Mocoa- Puerto Asís y Puerto Asís Leguizamo, 
al menos 8 horas, yo no entiendo como una empresa que está tan lejos, tan distante, 
no es conocedora de la realidad, desconocedora de la geografía del Departamento 
del Putumayo es la operadora de estos generadores eléctricos, esto no tiene 
presentación alguna y es momento, ya viene siendo hora que el Departamento del 
Putumayo asuma sus tareas asuma sus liderazgos y no sigamos dependiendo del 
vecino nariñense, con todo el cariño a nuestros vecinos y a nuestros buenos amigos 
de Nariño, pero el Departamento del Putumayo ya tiene cédula y ya está en 
condiciones de asumir obligaciones cómo operar un generador eléctrico, no tiene 
presentación Presidente y colegas que dependamos de una empresa ajena a los 
intereses del Departamento del Putumayo, para generar fluido eléctrico en el 
Municipio de Leguizamo, Municipio que resulta estratégico para la soberanía de este 
país y dependen de que un técnico que tiene sede en la ciudad de Pasto se desplace 
casi 20 horas, para que pueda hacerle mantenimiento a un equipo, fruto de esa de 
esa desidia de ese abandono, fruto de ese abandono, estos sistemas se han visto 
afectados y el Municipio de Leguizamón ha visto afectado su comercio y se ha visto 
a oscuras hago un llamado atento al Ministerio de Minas para que revisemos la 
situación del Municipio de Leguizamo, muchas gracias señor Presidente. 
 
HACE USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN SEGUNDA, 
H.R. JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO. 
Muchas gracias, Representante Carlos Adolfo por su constancia el día de hoy 
quisiera saber si hay algún otro Representante, antes quisiera también dejar una 
constancia en esta Comisión celebrando el acuerdo histórico que hoy se realiza en 
el medio oriente entre el Estado de Israel y los Emiratos Árabes Unidos países con 
los que Colombia también tienen una estrecha relación y por supuesto que 
celebramos que este sea el camino de la paz en esa región que ha sido golpeada 
por tanta violencia por tantas décadas y que sin duda alguna pues esto generará 
una gran estabilidad y una gran oportunidad, no sólo de paz e intercambio de 
tecnología y desarrollo sino también un intercambio comercial, Colombia ha 
profundizado sus buenas relaciones con el Estado de Israel ante la entrada en vigor 
del Tratado de Libre Comercio el pasado mes, pero también ha estrechado 
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relaciones con los Emiratos Árabes Unidos y esto por supuesto qué significa algo 
muy importante para los países que defendemos la democracia, la libertad el 
respeto y sobre y sobre todo una política que busca siempre estar encaminada a la 
estabilización y a la paz, no sólo de la región, del medio oriente sino del mundo 
entero así; que acompañamos este gran anuncio este gran acuerdo y por supuesto 
que será un ejemplo a seguir para nuestro país y para nuestra región y también 
quiero felicitar al Estado de Israel por su nuevo año judío, hoy celebrado tuve la 
oportunidad de acompañar al Parlamento Israelí en su celebración y realmente nos 
llena de entusiasmo que en un día tan importante como es el día de hoy, se lleve 
no sólo este acuerdo de paz con los Estados Emiratos Arabes, sino también una 
celebración de un nuevo año judío muchas gracias a todos ustedes Representantes, 
no sé si alguno de ustedes desea intervenir, sino por favor agotado el Orden del Día 
señora Secretaria. 
 
Se levanta la sesión, siendo las 11:34 de la mañana de septiembre 15, muchas 
gracias a todos. 
 
 
ADJUNTOS: 
 
ORDEN DEL DÍA. SEPTIEMBRE 15 DE 2020 
CHAT DE LA SESIÓN.  
PROPOSICIONES.  
Proposición No. 15 H.R. Astrid Sánchez Montes de Oca 
Proposición No. 16 H.R. Carlos Adolfo Ardila Espinosa. 
Proposición No. 14 H.R. José Vicente Carreño Castro, Gustavo Londoño García, 
Ricardo Ferro Lozano. 
Oficio Acreditación. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Comisión Segunda  

Acta No. 11 
Período Constitucional 2018-2022 

Legislatura 2020-2021 Primer Período 

CÓDIGO L-M.C.3-F02 

VERSIÓN 01-2016 

PÁGINAS 
Página 11 de 

24  

 

Acta No. 11 del 15 de septiembre de 2020 
Realizó: Catherine Gutiérrez Quesada 

Revisó: Carmen Susana Arias P 

ORDEN DEL DÍA.  SEPTIEMBRE 15 DE 2020. 
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CHAT DE LA SESIÓN. 
 

 
 

 



 
Comisión Segunda  

Acta No. 11 
Período Constitucional 2018-2022 

Legislatura 2020-2021 Primer Período 

CÓDIGO L-M.C.3-F02 

VERSIÓN 01-2016 

PÁGINAS 
Página 14 de 

24  

 

Acta No. 11 del 15 de septiembre de 2020 
Realizó: Catherine Gutiérrez Quesada 

Revisó: Carmen Susana Arias P 

 

 
 
 
 
 



 
Comisión Segunda  

Acta No. 11 
Período Constitucional 2018-2022 

Legislatura 2020-2021 Primer Período 

CÓDIGO L-M.C.3-F02 

VERSIÓN 01-2016 

PÁGINAS 
Página 15 de 

24  

 

Acta No. 11 del 15 de septiembre de 2020 
Realizó: Catherine Gutiérrez Quesada 

Revisó: Carmen Susana Arias P 

PROPOSICIÓN No. 15.  
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PROPOSICIÓN No. 16 
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PROPOSICIÓN No. 014. 
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OFICIO ACREDITACIÓN. 
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JUAN DAVID VÉLEZ TRUJILLO       JAIME ARMANDO YEPES MARTÍNEZ
        Presidente      Vicepresidente 
 
 
 

 
 
 

OLGA LUCÍA GRAJALES GRAJALES 
Secretaria Comisión. 

 


